



习近平在中国文联第十一次全国代表大会 中国作协第十次全国代表大会开幕式上强调 增强文化自觉 坚定文化自信 展示中国文艺新气象 铸就中华文化新辉煌

李克强栗战书汪洋王沪宁赵乐际韩正出席

02 版

自治区党委理论学习中心组专题学习习近平总书记关于统计工作的重要讲话和重要指示精神

依法统计依法治统增强科学性权威性 更好地服务新疆社会稳定和长治久安

陈全国主持

艾尔肯·吐尼亚孜肖开提·依明努尔兰·阿不都满金李邑飞何忠友出席

02 版

现代农业“接二连三” 聚力奏响富民新曲

——自治州推进农村一二三产业融合发展综述

03 版



12月11日,昌吉庭州生态绿谷冰雪节冬季旅游项目正在加紧施工。
目前,现场300多名工作人员,20多台造雪机,10余台挖掘机正加紧施工,完成冰雕、雪雕等造型和相关工作,预计本月底完成建设,届时将为昌吉市游客打造一个梦幻冰雪世界。
本报记者 何龙 摄

保障供热运行 守护一方温暖

07 版



为时代立传 为人民放歌

◆ 昌平

14日,中国文学艺术界联合会第十一次全国代表大会、中国作家协会第十次全国代表大会在北京召开。这是文艺界的大事喜事盛事。此次大会是在文艺界深入学习贯彻习近平总书记关于文艺工作系列重要讲话精神、党的十九届六中全会精神的热潮中召开的,必将推动我国文艺事业迈进崭新历史阶段,促进文艺事业繁荣发展。

近年来,我州文艺工作者坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,坚持“二为”方向和“双百”方针,扎根庭州大地,潜心创作,肩头有责任、笔下有乾坤,创作了一大批优秀作品,为昌吉州社会经济的发展提供了文化凝聚力和精神推动力。

文运同国运相牵,文脉同国脉相连。“诗文随世运,无日不趋新。”我州广大文艺工作者要不负时代不负人民,高扬社会主义核心价值观的旗帜,举精神之旗、铸时代之魂、领风气之先,用精品力作书写时代篇章。要坚定文化自信,用文艺振奋精神,不断为新时代凝心聚力、强根固本。讲好中国故事,弘扬中国精神、传播中国价值、凝聚中国力量。

我州文艺工作者要坚持创新精神、秉承精品意识,锐意进取,创作出接地气的优秀作品,强底气、壮豪气,大力开展文化润疆、文化惠民各项活动。

社会主义文艺,从本质上讲就是人民的文艺,要坚持用积极的文艺作品歌颂人民,坚持“以人民为中心”进行创作。广大文艺工作者要深入生活、扎根人民,把人民的冷暖幸福放在心中,把人民的喜怒哀乐倾注笔端,以文艺的力量温暖人、鼓舞人、启迪人,用心、用情,为人民抒写,为人民抒情,为人民抒怀,谱写时代新篇章。